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—La ligne mesura 3 cm.
—Clest court | /Cen'est pas long | —'est haut ! —C'est bas | — C'est profond |
LA LONGUEUR LA DISTANCE LA HAUTEUR
Quelle est la longueurde... ? 11y a quelle distance de Paris & Nice ? Quelle est la hauteur de... ?
Ca mesure combien 7 Iy a quelle distance entre Paris gt Nice ?
— De Paris 3 Versailles, il y a 25 km.
—Clest prés| LA PROFONDEUR
~ Oui, ce n’est pas loin ! Quelle est la profondeur de... ?
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— Quelle est [a surface du dessin ? g g
=1l fait 1 cm?, A
—(C'est petit! o

—Oui, ce n'est pas grand ! —Cest large ! — Cest Etroit |
LE VOLUME L"EPAISSEUR
S T
1 000 cm3 1000cm3dair 1 litre d'eau —Cest mince ! - C’est épais |

petre cube (Tma) s Tm x T o0 0 e T
LE POIDS — Guel est le poids d'un éléphant ?

1 grarmnme (1 g} o
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R Sy est lourd ! ,
500 1000 g — Combien pése un escargot ?
—20¢.
—Cest [éger |

500 grammes 1 000 grammes 1 litre d’ean
1 livre Tkilogramme = 1 kilo (1 kq)  pése 7 kg.




nVrai ou faux ?

Vrai Faux
1. 6 x 4 = vingt-quatre o U
2. 12+ 2 = vingt-quatre a .
3. 4+ 10 = quinze W L
4. 9= 3 = trois (W Q
5. 28— 6 =vingr-deux O a
6. 72 —4 = cinquante-six . (W
7. 94+ 11 = cent cing Q o
8. 34+2=dix-sept d o
Ekei iez.
Patis — Lyon 1 000 cm? la hauteur
un terrain de football 10 800 m? la longueur
la Seine 1 kg \la distance
le mont Blanc 776 km la surface
un litre d’eau 4808 m le poids
460 km le volume
ﬂke liez
A. haut court B. avant derriere
lourd mince vite \ lene
large bas sous apres
Jong léger devant sur
épais étroit
nke liez.
. Combien pése ce chat ? a. 980 km.
2. (Ca mesure combien ? b. Clest haut!
3. Quelle distance y a-t-il entre Paris ex Nice ? ¢.  Quarre kilos.
4. Clest un dessin de 4 metres de long, d. Clestlourd!
5. Cet arbre mesure 50 métres ! e. Clestloin!
6. Le dessin fait 1 cm?. f.  Trois metres.
7. Ca pése 2 000 kilos. g.  Clest un grand degsin !
8. Ca pése 2 grammes. h. 320 m.
9. Le Soleil est 2 150 000 000 km de la Terre. Lo Clest léger!
10. Quelle est la hauteur de la tour Eiffel ? j. - Clest petit,
Ejarrez Pintrus.
poids haut long épaisseur litre
M bas lourd hauteur épais
volume profond loin distance mince
surface large court largeur bas



